/35 pma rpynn /12-01, 1202, 12-03, [12-04
JecaThb 3ajia4 Ha IIOBTOPEHUE

1) Ha omnom gepreske mocrpouth rpadbuku y = e % u y = e~?*. CpaBHITH OBEJICHNE.
2) Ha cocennux deprexkax moctpoutsb rpaduku y = tgz u y = arctg x. CpaBHUTE.

3) Hapucopath cemeiictso rpaduxos z2 + y? + 2ax = 0 ¢ napamerpom a € R.

T T 3 5%
4) B T = — .sin— - tg — - ctg —.
) Beraucurs coS 3 sin 3 g 1 ctg 5

Orger: T = ——.
4
5) Bamucarpb B ajnrebpandeckoit ¢hopMe KOMILJIEKCHOE IHCIO:

T <1+@<11+_@2<Z1 —i)))Q'

3+ 44
Otger: 2z = + Z.

4

6) Berauciuts 1o gopmyne Myaspa (1 + )12,
Orser: 128(1 — 7).

7) Ipu Kakux sHavennsx o € R sekropsl a = (o, —5,8) u b= (-1, a, —4) cocTansior
Tymoit yros?

OtrBer: o > —16/3.

8) BeramcsinTh onpeiesuress:

N W o=
W = N
=N W

Otrer: A = 18.
9) CocraBurh 00IIee ypaBHEHHE IIJIOCKOCTH, IPOXOJIAIIEl Yepe3 TOUKN
A(3,-1,2), B(0,-4,2), C(-3,2,1).
Otper: v —y—92+ 14 =0.
10) Haittu Touky, cummerpuanyto O( 0, 0, 0) orHocurebHO wiockocT : = +y + 2z — 1 = 0.

Otger: P = P(%, %, %)



